CocTaB M NepuoaMUYHOCTb PA6OT NO COAEPIKAHMIO U PEMOHTY 06LL,Eero MMYLLLECTBA MHOFTOKBAapPTUPHOIO
AoMa no agpecy: ya. Boiboprckas, a. Ne 40

Buabi pabor. MNepnoaAnYHOCTb CronmocTtb
BbIMNO/IHEHWUA PaboT M yCAyr. 3a 1 KB.M
TexHuueckoe 06cnyKMBaHUE U PEMOHT KOHCTPYKTUBHbIX 3/1EMEHTOB 34aHUA.

PeMOHT 1 yKpenneHue BXoAHbIX N TaMbypHbIX gBepel Mo mepe Heobxoanmmoctn Ha | 0.02

noavessa, ABepeit B NoABaAbHble MOMELLEHUS, BbIXOLOB OCHOBaHWUM aedeKTHbIX

Ha KpoBo. BEAOMOCTEMN

PeMOHT OKOHHbIX NepenneTos, 3ameHa pasbutoro ctekna B | Mo mepe Heobxoammoctn Ha | 0.03

OKHax nogbesaa u Apyrux obwmx nomeLLeHmaAx OCHOBaHWUN AaedeKTHbIX
BElOMOCTEN

PeMOHT KpoBAun, T.e. BbIBOPOYHAA 3aMeHa Y4aCTKOB Mo mepe HeobxogumocTn Ha | 0.09

KpoBau, obuiel naowaabio He 6onee 15 %. OCHOBaHWUN aedeKTHbIX
BeJOMOCTeN

BbIbopoyHoe yTenneHne YepaadHbIX NEPEKPbITUIA. Mo mepe HeobxogumocTn Ha | 0.02
OCHOBaHWUN aedeKTHbIX
BeJOMOCTeN

PeMOHT nan yactMyHaa 3ameHa BOAOCTOUHbIX TPYO. Mo mepe HeobxogumocTn Ha | 0.03
OCHOBaHWUN AedeKTHbIX
BeJOMOCTeN

BbIOOPOYHbBIN PEMOHT UM YAaCTUYHAA 3aMeHA OKOHHbIX U Mo mepe HeobxogumocTn Ha | 0.04

ABepHbIx 6/10K0B B NoAbE3AaX U APYTMX 0OLLMX OCHOBaHWUN AedeKTHbIX

NoMeLLEHUSIX. BeAOMOCTel

PeMOHT KpblneL,. Mo mepe Heobxoanmoctn Ha | 0.02
OCHOBaHWUN AedEeKTHbIX
BEOMOCTEN

PeMOHT npoayxoB B LLOKONAX 34aHWNA N UCMPaBHOCTH Mo mepe Heobxoanmoctn Ha | 0.03

CNYXOBbIX OKOH. OCHOBaHUN AedeKTHbIX
BEOMOCTEN

OuncTKa KpoBesb OT Mycopa 1 pas B ro B BECEHHUI 0.02
nepuvog,

Ouunctka noaBanos OT mycopa Mo mepe HeobxoaMMOCTH, 0.05
HO He peXke 1 pasa Broj

O4ynCTKa KPOBAK OT CHera 1 Haneau, BbIBO3 CHera Mo mepe HeobxoaAnMMoCTH 0.26
WUroro no pasageny 0,61

TexHUuyecKoe 06cnyK1MBaHME U PEMOHT BHYTPUAOMOBOIO UHXKEHEPHOro 060pyA0BaHUA.

Cuctema otonneHuA.

ObecneyeHmne paboTocnocobHOCTU CUCTEMDI KpyrnocytouHo 0.24

LEeHTPa/IbHOro OTOMNEHUA

YacTUYHbIN PEMOHT UAW 3aMeHa TenoM301ALMU Mo mepe Heobxoaumoctn Ha D.24

Tpybonposoaos OCHOBAHWN AedEeKTHbIX

BE,OMOCTEN

O6cnyRunBaHMe TENIOBbIX MYHKTOB KpyrnocytouHo 0.16

WUroro no pasageny 0.64
MoarotoBKa cMCTeMbl OTONAEHUA K paboTe B 3MMHMIA nepuog,
OcmoTp cucTembl OTOMIEHUA | CornacHo rpaduka MMp 0.17




JIukBMaaums Bo34yLWHbIX NPOOOK B CUCTEME OTOMNAEHUSA Mo mepe HeobxoaMMOCTH 0.1
MpombiBKa TPy6ONpPOBOAOB CUCTEMbI LLEEHTPANIBHOTO 1 pa3 B rog s nepmog 0.23
oTonsieHuA noAroToBKM A0OMa K
CE30HHOM 3KcnyaTaumm
MUcnbiTaHne TpybonpoBoA0B CUCTEMbI LLEHTPANBHOIO 1 pa3 Brog s nepmog 0.24
oTonneHun NoAroTOBKM AOMA K
CE30HHO 3KCNAyaTauum
MpoBepKa Ha NPOrpeB OTONUTENbHbLIX MPUBOPOB 1 pas B rog, 8 nepuog, 0.11
NoAroToBKM AOMA K
CE30HHO 3KCNAyaTauum
MpoBepKa paboTocnocobHOCTM 3aNOPHOM apMaTypbl, B 1 pa3 B roa B nepuoa, 0.15
cayvyae Heob6X0AMMOCTN PEMOHT UM 3aMeHa NoAroToBKM AOMA K
CE30HHO 3KCnAyaTauum
WUroro no pasgeny 1.00
Cuctema Xon04HOro BoaocHabeHus.
ObecneyeHne paboToCNOCOOHOCTM CUCTEMBI XOJIOAHOIO KPYr1oCyTOYHO 0.21
BOAOCHabKeHns
OCMOTp CMUCTEMBI XOJI04HOFO BOAOCHAOXKeHUA CornacHo rpaduka MNP 0.12
YacTMYHbIN PEMOHT MM 3aMeEHA TENIOU30NALUN Mo mepe Heobxoanmoctn Ha | 0.21
TpybonpoBoaos. OCHOBaHUN AedEeKTHbIX
BEOMOCTEN
PeBun3una ¢nabTPOB CO CHATUEM, MPOYUCTKON U 1 pa3 B rog B nepuog, 0.11
YCTAHOBKOWM Ha MecTo NoAroToBKM AOMA K
CE30HHOM 3KcnyaTaumm
MNMpoBepKa paboTocnocobHOCTM 3aN0pPHOM apMaTypbl, B 1 pas B rozg B nepuog, 0.1
C/ly4yae HeobXoAMMOCTN PEMOHT UM 3aMeHa NoAroTOBKM AOMA K
CE30HHOM 3KcnyaTaumm
WUroro no pasaeny 0.75
Cucrema ropsyero BogocHabKeHus.
ObecneyeHune paboTocnocobHOCTU CUCTEMBI FOpPAYEro KPYr10CYyTO4YHO 0.21
BOAOCHabKeHuns
YacTMYHbIN PEMOHT MM 3aMeHa TENIOU30NALUN Mo mepe Heobxoanmoctn Ha | 0.21
TpybonposozoB. OCHOBaHUN AedeKTHbIX
BEOMOCTEN
OcMOTp cucTeMbI FOpAYEro BOAOCHAOKeHUA CornacHo rpaduka MMe 0.12
MpombiBKa Tpybonposoaos cuctembl BC 1 pa3 B rog s nepmog 0.16
noAroToBKM AOMaA K
CE30HHOM 3KcnyaTaumm
MUcnbiTaHne TpybonpoBoaos cuctemsl MBC 1 pa3 B rog s nepmog 0.17
noAroToBKM A0Ma K
CE30HHOM 3KCNAyaTauum
MpoBepKa paboTocnocobHOCTM 3anopHOM apmaTypsl, B 1 pas B roza B nepuog, 0.15
cny4Yae HeobXo0AMMOCTU PEMOHT UM 3aMeHa noAroToBKM AoMa K
CE30HHOM 3KCNAyaTauum
WUroro no pasaeny 1.02
Cuctema Bo40OTBEeAEHMA.
OcmoTp cMcTemMbl BOAOOTBEAEHUA CornacHo rpadmka MNP 0.14
MpoYnCTKa KaHANM3ALMOHHOTO JieXaKa. Mo mepe Heobxoanmoctn Ha | 0.11
OCHOBaHWUN AedeKTHbIX
BeJOMOCTEN
MpoBepKa NCNPaBHOCTM KaHA/IM3AUMOHHbIX BbITAXEK. CornacHo rpadmka MNP 0.09




HDOHMCTKa M NPOMbIBKA KaHa/IM3aUNOHHbIX BbiNMYCKOB U3
KWUNoro 3gaHnAa

Mo mepe HeobxoanumoctTu Ha | 0.17
OCHOBaHWUM aedeKTHbIX

BELOMOCTEN
Uroro no pasaeny 0.51
Cucrtema 3neKTpocHabXKeHus.
PaboTbl N0 obecneyeHno OCBELLEHUA MecT obLLero B pabouee Bpems 0.21
No0/Ib30BaHUA (NECTHUYHDbIX KNETOK, NOABA/IOB, YEPAAKOB). | €XXeAHEBHO
3amepbl CONPOTUBNAEHUSA U30NSLUN 06LLEA0MOBOM CornacHo rpa¢uka 0.5

NPOBOAKMN.

nposeaeHua pabot

PemoHT noaTaxHbIX 3/1eKTPUYECKUX WNTKOB.

Mo mepe Heobxoanmoctn Ha | 0.2
OCHOBaHUN AedeKTHbIX
BEOMOCTEN

PeMOHT pacnpeaenatolmx 3N1EKTPUYECKYIO SHEPTUIO
KOPODOOK A0 CYHETUMKOB.

Mo mepe Heobxoammoctn Ha | 0.1
OCHOBaHWUN AedeKTHbIX
BEOMOCTEN

PeMoHT rnaBHoro pacnpeaennTenbHoro Wura.

Mo mepe Heobxoanmmoctn Ha | 0.2
OCHOBaHWUN AedeKTHbIX
BEOMOCTEN

TeXHMYECKNN OCMOTP M YCTPaHEHME He3HAYUTENbHbIX
HEeNCNPaBHOCTEN 31EeKTPOTEXHUUYECKNX YCTPOICTB
(aneKkTpuyeckmx cetei, apmaTtypbl, 31eKTpoobopyaoBaHMA)

CornacHo rpadmka MNP 0.14

PeMOHT nnn yacTuyHaa 3ameHa Kabena oT rnaBHOro
pacnpefennTenbHOro Wuta 40 NO3TAaXHbIX

Mo mepe HeobxoanmoctTn Ha | 0.17
OCHOBaHWUN AedEeKTHbIX

pacnpeaenuTesnbHbIX 31eKTPUYECKUX LMTOB. BeAOMOCTEN
dneKkTpocHabrKeHMe mecT obLLero NosibL30BaHMA 0.67
Uroro no pasaeny 2.19
Y60pKa 3emeibHOro y4acTKa, BXOAALLEro B COCTaB O6LLero MmyLLecTtsa B MHOrOKBapTUPHOM A OME.
MoameTaHWe 3eMeIbHOrO Y4acTKa B NETHUI Nepuos, 1 pa3 B cyTKM 1.10
Mokoc TpaBbl, 06paboTKa KycTapHMKa Ha ra3oHax Mo mepe HeobxoanMocCTH 0.10
Y6opKa mycopa ¢ NpuagomMoBon TeppUtTopmmn 1 pas B Hegento 0.21
CABUKKa M nogMeTaHue TeppuTopun B gHu b6es 1 pas B Tpoe cyToK 0.71
CHeronaga, NocbiNKa aHTUro10/1Ie4HbIM CPeaCcTBOM
CABWIKKa CHera nNpu cHeronage pa3 B 3 yaca 0.85
NMoameTaHue cHera Npu cHeronage 1 pas B cyTKM 0.52
WUroro no pasgeny 3.49
CopeprkaHue nomeLyeHuii o6ero nonb3oBaHUA.
Y60pKa NECTHUYHbIX KETOK 1 pa3 B Hegenwo 0.5
Y60pKa NECTHUYHDIX KIETOK — MbITbe 1 pas B mecay, 0.2
MbITbe OKOH Ha NeCTHMYHbIX KneTKax 1 passrog 0.04
WUtoro no pasageny 0.74
ABapuiiHoe o6cnyKuBaHue U HenpeaBUAEHHbIE PacXoabl | KPYr10CyTOYHO 1.32
Tpy6ouncTHble paboTbl MpoBepKa BeHTKaHanos 1 0.12
pas B rog,
Aepatusauma n gesmHceKuma Mo mepe HeobxoammocTu , 0.25
HO He pee 2-x pa3 B rog,
C6op, BbIBO3, yTUAM3ALMA TBEPAbIX ObITOBbIX OTXOA0B U 5 pas B Hegento 4.59
KpynHorabaputHoro mycopa
Uroro no pasaeny 6.28
YnpasneHue MK/, B Tom uncne conposoxaeHue 2.11




nnarexeun, npyuem u nepeaaya 6aHKkam peHeXKHbIX
CpeAacTs,
yCAyru nacnoptucra

WUroro no pasaeny

2.11

UToro

19.34




